

金鹏信息逐浪资本市场 助力新三板创新发展



创新创业大会暨全球峰会现场

业出席大会, 与来自海内外的数百名业界领袖及行业代表汇聚一堂, 共议新常态环境下的创新驱动发展之道。

大会期间, 金鹏信息董事长赵长升, 作为2015年1月8日挂牌新三板的上市企业代表与来自全球的企业家们一起, 探讨“什么样的创业、投资环境最吸引我”并从创业者、投资者, 以及政府营造什么样的创新创业环境出发, 共同讨论如何打造郑州市创业综合体等方面深入交流。另外作为新三板学院的发起人, 赵总还和全国中小企业股份转让系统有限责任公司副总经理陈永民、企巢新三板学院院长程晓明, 以及各大证券公司负责人一起展开新三板高端论坛, 为即将、正在以及想要加入新三板的企业家们现场答疑解惑, 并进一步为企业加入新三板市场指明方向。论坛现场高朋满座, 台上嘉宾畅所欲言, 台下听众认真聆听, 互动交流, 现场气氛热烈, 嘉宾讲到精彩之处更是不时引来阵阵掌声。

会后, 北京企巢新三板学院院长程晓明一行, 在金鹏信息董事长赵长升、总经理张丽的陪同下, 到达金鹏信息参观考察。作为新三板学院发起人, 赵总对程晓明院长一行的到来表示热烈欢迎。他首先带领程晓明院长参观了金

5月28日—5月29日, 由郑州市政府主办, 郑州市科技局、金水区人民政府、河南金鹏承办的郑州(首届)国际创新创业大会暨全球高峰论坛在郑州国际会展中心举行。河南省委常委、郑州市委书记吴天君, 河南省副省长徐济超, 郑州市委副书记、市长马懿等领导出席并为大会致辞, 金鹏信息董事长赵长升并作为新三板挂牌企

鹏信息简洁、时尚的新办公环境, 接着就公司的整体情况进行了详细的阐述, 特别是在讲到公司主营业务和主打产品方面时, 一行人还深入到软件研发部进行了实地查看。公司核心研发人员分别从网格化社会管理综合服务平台和金鹏微信+两项开发产品的顶层设计、技术架构、覆盖内容以及应用情况等几个方面作了详细介绍。之后, 程院长一行还认真询问了产品的运行情况, 并对金鹏信息自主研发的互联网+软件产品产生了极大的兴趣。

在之后的座谈中, 程院长一行首先对公司所取得的经营业绩表示肯定。程院长表示, 新三板是多层次资本市场的重要组成部分, 承担着资本市场改革、制度创新的重任。同时, 也有着今后加入新三板的企业们, 树立一个良好标杆的责任。金鹏信息作为金鹏集团第一家上市的分公司, 多年来, 在拥有原始资源积累的基础上, 不断开发新的软件产品, 创新思维。充分利用自身优势, 在软件开发、公司经营以及互联网、大数据创新创业方面积极推进, 努力运作资本市场, 用自身案例, 证明新三板的未来不可限量!



企巢新三板程院长一行听取金鹏信息软件研发部核心人员讲解网格化社会管理综合服务平台的基本情况



座谈会现场



企巢新三板学院院长一行听取金鹏信息软件研发部核心人员讲解金鹏微信+基本情况

热烈庆祝金鹏信息荣获“郑州转型创新杰出企业”荣誉称号

2015年6月16日, 郑州市企业联合会、郑州市企业家协会、郑州市工业经济联合会会同相关部门在河南省黄河迎宾馆组织开展了郑州转型创新杰出企业评选表彰会议。郑州市企业联合会、企业家协会、工业经济联合会会长郝建生, 常务副会长兼理事长张文田等领导, 以及300多位郑州市企业负责人共同出席此次活动。河南金鹏信息技术有限公司行政人事总监李海红参加会议。

郝建生会长做了题为《适应新常态, 作为新常态, 在以航空实验区为统领, 加快

郑州都市区建设中做贡献》的主旨报告。本次会议还对郑州市转型创新杰出企业进行表彰, 河南金鹏信息技术有限公司荣获“郑州转型创新杰出企业”称号。

2015年是充满机遇与挑战的一年, 金鹏信息在过去的一年里, 以登陆新三板为起点, 继续发力软件行业。在通往中国优秀的软件服务提供商的道路上又迈出了坚实的一步; 在互联网+快速发展的时代, 金鹏信息紧跟时代潮流, 推出了微信+、互联网+新项目, 不断从客户需求出发, 为提供更加贴心到位的服务理念砥砺前行。



热烈祝贺金鹏信息中标, 布阵互联网+医疗

公司近期喜事连连, 2015年6月25日, 成功中标南阳市中心医院数据平台项目, 中标金额共计536.8万元。月底, 捷报再传, 又成功中标河南省远程医疗中心郑州市中心医院分中心建设项目, 中标金额520万元。这



是客户对金鹏信息品牌的认可, 更是对金鹏信息在互联网+产品的认可。

远程医疗是依托现代通信技术和信息技术, 构建网络化平台, 联通不同地区的医疗机构与患者, 进行跨地域医疗诊治与医学专业交流等的医疗活动。

近年来, 基于高清视频会议的远程医疗信息系统, 以真实自然的高临场感会诊效果和动态清晰的医疗数据呈现, 快速有效提升远程医疗质量和效果。郑州市中心医院作为河南省的大型现代化综合性三甲医院, 深刻认识到惠民工程的重要意义, 积极筹备并践行本次河南省远程医疗中心郑州市中心医院分中心建设项目, 以实践远程医疗, 探索远程医疗云服务, 从而推动医院不受地域、不受时间限制的服务群众。

金鹏信息作为深耕数据平台的资深企业, 拥有强大的网格化数据平台和完善的信息化咨询服务理念。此次承建该项目, 金鹏信息将组织

各方面专家, 对本次工程进行规范的项目管理和工程施工管理, 建立由多种信息网络、信息交互平台、业务应用软件、专业数据库和信息技术设备等构成的医疗专业信息系统, 使河南省远程医疗中心以及其它分中心一起, 共同服务于河南全省涵盖省、市、县、基层医疗机构的整体医疗系统; 并对外与新疆、四川以及国内外其他医疗机构实现互联互通, 从而达到支撑各级医疗卫生机构和患者之间的各类远程医疗服务与业务管理。

金鹏信息经过二十年的发展, 在产品研发、市场开拓、人才培养、现代企业制度管理等方面形成了自己的独特优势, 公司承建的各种平台建设项目的经验积累是这两次中标的一大优势。今后公司将继续“以用户为中心, 以需求为导向, 以业务为基础”, 一如既往地支持互联网+医疗建设, 并不断努力成为国内领先的软件和信息技术解决方案提供商!

转角遇到爱 邂逅金鹏家园达人们

窗外飘着零星的小雨, 东水马龙声充斥整个繁忙的都市... 暮然回首, 转角在这个欢笑高大的写字楼里, 一片欢声笑语传来... 在这里, 金鹏信息是“最美一角”评选活动, 正在如火如荼进行中中。

感谢大家, 感谢花开! 大大的落地窗, 给人带来美好的憧憬。而在金鹏信息, 销售可见团队的融洽与金色达人的奋进景象。抬头, 可叹忙碌的每个金鹏达人们, 呵! 这就是金鹏的一角。

“那么, 更懂! 那么, 更懂!” 如此响亮的口号, 唱响金鹏达人们不畏艰辛、积极向上的精神风貌。加上这群敬业的人的敬业, 该真是任性!

如此温暖的办公室, 从尖点指指点点的忙碌身影, 网络产品像无孔不入的网, 网罗天下, 做金鹏领先电子商务专家, 金鹏实力怎能不靠小强。哈哈, 网回这么早期的设计出满满的D&D! 此次评选活动暨软件一部, 当之无愧!

人生每天都是现场直播, 有太多的来不及只能体现在直播中。暴雨小憩, 静夜之余, 你工作是否中年的那一份情怀, 你保留着那份热情, 愿工作, 愿自己, 360度全方位服务金鹏精英团队是金鹏达人们!

如此温暖的“集体”软件二部, 最要管理好产研界的精英! 从这温暖的港湾上完全性推出出来, 没叫错, 这温暖港湾项目部的正常运营, 最要也是金鹏团队! 软件二部!

“众里寻他千百度, 蓦然回首那人却在灯火处”。没错, 这就是销售与市场部的温暖港湾, 大大的L&O是金鹏销售精英人员的幸福与欢乐。都记得记得记得, 销售与市场部秉承“让顾客满意, 让过程更快乐”理念, 会实现每次的团队协作。

以上就是本次金鹏信息“最美一角”评选的全部现场播报了。这次活动让公司每个团队同仁倾情于思考的间隙, 在感受细雨的清新空气的同时, 乐于于团队之间, 增进了金鹏信息团队成员的沟通与友谊, 增强了凝聚力, 更彰显了金鹏信息员工个性化创意空间, 推动了公司企业文化建设的大发展。